11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 24.03.2011 10:49:38

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.03.2011 12:01:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/217279/answer/217284




YBaxxaemas Hagexnma! ¥ MeHsT ecTh Bce OCHOBaHUS IojlaraTh, 4To BaieMy cympyry Heobxonuma
O4YHas KOHCYJIbTAIsg TPaMOTHOT0 ypoJjIiora 00 TepamneBTa, a Iy4Ile ABYX 3TUX CIELHAalNCTOB.
Yoauu!



